# 松本パルコの営業終了について

当社は取締役会において、当社が運営する松本パルコの営業終了を決定しましたので、お知らせいたします。

記

#### 1. 営業終了の事由

松本パルコは 1984 年 8 月から、地域の皆様からのご支援をいただきながら、松本中心市街地に立地する商業施設として 38 年にわたり営業してまいりました。

その間、1996年の増床を含め、営業力の強化、運営手法の効率化などに取り組んでまいりましたが、近年の松本市中心部の激しい競合状況に加え、郊外における競合店の開業・リニューアルは、現在も松本市周辺で継続的に進行しています。

現状では、地域の多くのお客様に支えていただいておりますが、今後の店舗を取り巻く商業環境の変化や、今後想定される投資負担などを鑑み、2 年後の 2025 年 2 月末をもって営業を終了することを決定いたしました。

### 2. 営業終了店舗の概要

- (1) 名称 松本パルコ
- (2) 所在地 長野県松本市中央一丁目 10-30
- (3) 開業日 1984年8月23日
- (4) 店舗面積 約 22,000 ㎡
- (5) テナント取扱高 3,986 百万円 (2021 年度実績)

## 3. 営業終了日

2025年2月末(予定)

### 4. その他

本日付のJ. フロント リテイリング株式会社の適時開示資料「株式会社パルコ 松本パルコの営業終了に関するお知らせ」もご参照ください。

https://www.j-front-retailing.com/news/news 1.html

以上

本件に関するお問い合わせについては

株式会社パルコ 広報部

電話:03-3477-5710